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We have received approximately 100 emails in this last year. About 10% of those have followed through into the 
postulancy program with several others in various stages of discernment. 4 inquiries were from overseas.  
 
There are currently 15 Postulants and 25 Novices. 5 Novices will be standing for profession at Chapter.   
 
There are currently 6 Inquirers who are waiting to be matched with a formation counselor so they can begin their 
Postulancy. If you are feeling called to serve as a formation counselor, please speak with me..  
 
+Sr. Allegrezza, DFC 


